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ЕЛЕМЕНТИ ФОРСАЙТУ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

Більшість авторів публікацій розглядають застосування форсайту на 
національному, глобальному рівні, присвячені теоретичним, методологічним 
аспектам. Значно менше публікацій розглядають практику застосування 
форсайту на регіональному рівні. Відсутність досвіду з практичного 
застосування як ефективного інструменту – одна з проблем підвищення 
конкурентоспроможності регіонів в умовах, що склалися. Невирішеною 
частиною загальної проблеми є недостатня вивченість практики виділення 
«критичних технологій», здатних застосувати одну з визначальних 
відмінностей форсайту від інших методів – вплинути на майбутнє, 
спробувати сформувати його, використовувати для активного управління 
подіями та розробки практичних заходів для досягнення обраних орієнтирів 
шляхом мотивації активності цивільних інститутів. 

Мета дослідження полягає у визначенні критичної технології в АПК на 
регіональному рівні, здатної при реалізації фази постфорсайту вплинути на 
виробництво галузі, ринки, довкілля та в кінцевому результаті – на 
конкурентоспроможність галузі регіону. Області, в яких застосовується 
форсайт, можуть бути найрізноманітнішими. Спираючись на перелік 
фіксованих викликів і загроз, можна визначити область застосування 
форсайту. Як таку область ми обираємо АПК регіону. Окреслюючи сферу 
застосування форсайту, неможливо не торкнутися таких ключових питань 
даної галузі, якими є агроекологічний стан земель, тісно пов'язаний зі 
специфікою та особливістю земельних ресурсів як засоби виробництва та 
визначальною ключовою компетенцією, головним багатством регіону; 
соціальними питаннями - створення робочих місць у сільській місцевості, 
забезпечення виробництва продуктів харчування для населення, необхідного 
за медичними нормами та за доступними цінами, зміна цінової політики на 
продукцію АПК та ринок. Всі ці аспекти мають пряме відношення до змісту 
терміна «конкурентоспроможність» для регіону. Ліквідація безробіття, 
гідний рівень життя для населення як одного з ключових учасників, 
прибутковість для бізнесу, бездефіцитність бюджету, інвестиційна 
привабливість для регіональної влади – це учасники проекту, за згодою яких 
необхідно заручитися [1]. 

Технологія пасовищного утримання молочного стада може стати 
критичною технологією, потенційним  фактором відродження тваринництва. 

Впровадження зазначеної технології створить можливості підвищення і 
якості виробництва та зниження собівартості продукції. 

Даний підхід вирішить проблему збереження родючості ґрунтів як 
ключової компетенції в розвитку АПК регіону, а також дасть можливість 
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вирішити соціальні проблеми щодо створення робочих місць, забезпечення 
населення продуктами харчування  відповідно до медичних норм. 
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